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41) ¿Cómo se denominó la ley que excluía a las mujeres como herederas de la 
corona? 
A) Ley Sálica    B) Ley Morganática    C) Ley de los herederos    D) Ley Sinergética 
 
42) ¿Cómo se llama la figura literaria con la que el escritor exagera los caracteres 
para destacarlos? 
A) Paradoja    B) Perífrasis    C) Hipérbole    D) Prosopopeya 
 
43) ¿Qué tipo de reproducción tienen los peces? 
A) Por ovulación    B) Ovípara    C) Por gemación    D) Vivípara 
 
44) ¿Cómo se llama el conocido Arco del Triunfo que hay en Tarragona? 
A) Bara    B) Tarraco    C) Numancia    D) Medinaceli 
 
45) Oslo es la capital de: 
A) Dinamarca    B) Noruega    C) Islandia    D) Finlandia 
 
46) ¿Cómo se llaman las sustancias utilizadas para modificar la velocidad de una 
reacción? 
A) Reactivos    B) Catalizadores    C) Disolventes    D) Solutos 
 
47) Cuando un ateniense era condenado al ostracismo significaba: 
A) Muerte    B) Destierro    C) Pasar a la oposición    D) Cadena perpetua 
 
48) ¿Quién escribió "El escarabajo de oro"?: 
A) Fenimore Cooper    B) Tolstoi    C) Chejow    D) Allan Poe 
 
49) Salmantino es a Salamanca como donostiarra es a...: 
A) Vizcaya    B) San Sebastián    C) Guipuzcoa    D) Bilbao 
 
50) En 1992 se constituyó la Unión Europea por el Tratado de: 
A) Oslo    B) Achengen    C) Roma    D) Mastrich 
 
51) El año MCCLIV después de Cristo fue: 
A) 1504    B) 1275    C) 1269    D) 1254 
 
52) La capital de Suiza es: 
A) Ginebra    B) Berna    C) Zurich    D) Lausana 
 
53) ¿Cuál de estos ríos está en Asia? 
A) Orange    B) Orinoco    C) Zambeze    D) Ganges 
 
54) "Veinte poemas de amor y una canción desesperada" fue escrito por: 
A) Rubén Darío    B) Juan Rulfo    C) Pablo Neruda    D) Octavio Paz 
 
55) ¿Cuál es el monte más alto de la Península Ibérica?: 
A) Aneto    B) Mulhacén    C) Teide    D) Mont Blanc 
 
56) ¿En qué país está la ciudad de Basilea? 
A) Bélgica    B) Grecia    C) Suiza    D) Italia 
 
57) ¿Cuál es la capital de Dinamarca? 
A) Estocolmo    B) Amsterdam    C) Oslo    D) Copenhague 
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58) El país en que se realizó una política de "apartheid" contra la población negra: 
A) Camerún    B) Suráfrica    C) EEUU    D) Francia 
 
59) El arte cristiano recibió influencias árabes; al resultado se denominó:   
A) Mozárabe    B) Islamista    C) Visigodo    D) Mudéjar 
 
60) Metro es a yarda como litro es a... : 
A) Libra    B) Braza    C) Legua    D) Galón 
 
61) Hijos de la ira" se debe a la pluma de: 
A) Dámaso Alonso    B) Alberti    C) Miguel Hernández    D) Gª Lorca 
 
62) ¿Cuál de los siguientes no es un pueblo de Cantabria? 
A) Torrelavega    B) Laredo    C) Castro Urdiales    D) Villaviciosa 
 
63) La forma de reproducción celular por la que, a partir de una célula madre, se 
forman varias células hijas más pequeñas, se llama: 
A) Bipartición directa    B) Esporulación    C) Gemación    D) Ninguna es correcta 
 
64) ¿Qué político y filósofo romano escribió las Filípicas contra Marco Antonio? 
A) Hortensio    B) Quintiliano    C) Julio César    D) Cicerón 
 
65) No es un grupo de drogas: 
A) Barbitúricos    B) Efectores    C) Opiáceos    D) Estimulantes 
 
66) Si un pintor desea utilizar sólo colores primarios, no deberá escoger: 
A) Amarillo    B) Rojo    C) Naranja    D) Azul 
 
67) El Reino de Castilla se unió en el año 1037 con otro reino. ¿Cuál?: 
A) Portugal    B) Aragón    C) Asturias    D) León 
 
68) El Rey español que fue apoyado por los "cien mil hijos de San Luis" fue: 
A) Carlos IV    B) Carlos III    C) Fernando VII    D) Alfonso XIII 
 
69) Vall d´Uxó está en la provincia de: 
A) Tarragona    B) Castellón    C) Valencia    D) Barcelona 
 
70) ¿Por cuál de las siguientes ciudades pasa el río Tajo? 
A) Toledo    B) Madrid    C) Ciudad Real    D) Albacete 
 
71) ¿Quién fue un héroe de la independencia iberoamericana? 
A) Mendizábal    B) Cánovas del Castillo    C) Hernán Cortés    D) Antonio José Sucre 
 
72) ¿Cuál de los siguientes no es un afluente del Ebro? 
A) Gallego    B) Tiétar    C) Jalón    D) Segre 
 
73) ¿Cuál de estos minerales es el más duro? 
A) Diamante    B) Feldespato    C) Yeso    D) Cuarzo 
 
74) Detrás es un adverbio" de: 
A) Cantidad    B) Lugar    C) Tiempo    D) Duda 
 
75) El Aragón es un afluente del: 
A) Tajo    B) Duero    C) Ebro    D) Guadiana 
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76) La diferencia de potencial (voltios) entre dos partes de un conductor es igual a la 
intensidad que circula multiplicada por la resistencia entre esos dos puntos". Esta ley 
se denomina: 
A) Ley de Ohm    B) Ley de Faraday    C) Ley de diferencia de potencial    D) Ley de Volta 
 
77) Conjunto de hojas coloreadas de una flor: 
A) Cáliz    B) Corola    C) Sépalo    D) Androceo 
 
78) La consigna "Todo para el pueblo, pero sin el pueblo", era típica del: 
A) Absolutismo    B) Monarquías constitucionales    C) Despotismo Ilustrado    D) Autoritarismo 
 
79) ¿En qué ciudad se encuentra el único puerto fluvial español? 
A) Sevilla    B) Murcia    C) Zaragoza    D) Córdoba 
 
80) ¿A cuál de los siguientes se le conoce como período de la piedra pulimentada? 
A) Paleolítico    B) Edad de Hierro    C) Neolítico    D) Edad de bronce 
 
81) El Tambre es un río de: 
A) País Vasco    B) Galicia    C) Canarias    D) Cataluña 
 
82) Nombre que recibía el parlamento ruso: 
A) Soviet    B) Pravda    C) Duma    D) Koljov 
 
83) ¿Quién cedió a Inglaterra, Canadá y la India, después de la Guerra de los Siete 
Años? 
A) Portugal    B) Estados Unidos    C) Austria    D) Francia 
 
84) Las siglas ADN significan: 
A) Aparato Desinfectante Natural  
B) Acido Desoxirribonucleico  
C) Acido Desinfectante Natural  
D) Acido Dermonuclear 
 
85) ¿Cuál de los siguientes no es un pueblo de Albacete? 
A) Carmona    B) Almansa    C) Villarrobledo    D) Hellín 
 
86) De las siguientes banderas, indique en cuál de ellas no aparece la media luna: 
A) Mauritania    B) Singapur    C) Argelia    D) Kuwait 
 
87) En el cauce alto de un río, es falso que: 
A) La erosión sea débil  
B) La pendiente sea acusada  
C) Tenga carácter torrencial  
D) Corresponda a una fase "juvenil” 
 
88) ¿Cuál es el gerundio de reír? 
A) Reyendo    B) Reible    C) Reído    D) Riendo 
 
89) ¿En qué galaxia está integrado el sistema solar? 
A) Sistema del dragón    B) Gran nube de magallanes    C) Vía Láctea    D) Andromeda 
 
90) Estudia la lengua desde el punto de vista de la pronunciación: 
A) Fonología    B) Semántica    C) Morfología    D) Sintaxis 
 
 



 5 

91) El arte del siglo XVII se denominó: 
A) Renacimiento    B) Neoclasicismo    C) Gótico    D) Barroco 
 
92) ¿Quiénes fueron derrotados en Lepanto? 
A) Los turcos    B) Los genoveses    C) Los árabes de Granada    D) Los ingleses 
 
93) ¿El baile típico de Aragón es? 
A) La sardana    B) La jota    C) La isa    D) La Muñeira 
 
94) ¿Quién era el líder del partido conservador durante el reinado de Alfonso XII? 
A) O´Donnell    B) El general Prim    C) Cánovas del Castillo    D) Duque de Ahumada 
 
95) ¿Cuál de las siguientes lenguas no procede del latín? 
A) Francés    B) Flamenco    C) Rumano    D) Gallego 
 
96) Una milla equivale a: 
A) 1200 m    B) 1´609 km    C) 1 km    D) 1´3 km 
 
97) En qué año descubrió Fleming la penicilina: 
A) 1950    B) 1918    C) 1928    D) 1910 
 
98) En los manuscritos antiguos, las primeras letras, dibujadas a una escala mayor, 
recibían el nombre de: 
A) Iniciales    B) Indicadores    C) Capitulares    D) Normativas 
 
99) ¿Con qué tratado terminó la Guerra de la Independencia española? 
A) Bayona    B) Versalles    C) Valencey    D) París 
 
100) La unidad internacional de temperatura es: 
A) Kelvin    B) Watio    C) Caloría    D) Voltio 
 
101) Las fuerzas y Cuerpos de Seguridad actúan bajo la dependencia de/del/de las: 
A) Fuerzas Armadas.    B) Rey.    C) Gobierno.    D) Rey, Gobierno y Fuerzas Armadas. 
 
102) Las Haciendas locales: 
A) Compartirán con la administración autonómica los medios para el desempeño de las 
funciones que les atribuye la Ley.  
B) Se nutrirán de los tributos propios de la misma, como única fuente de ingresos.  
C) Participarán en los tributos de las Comunidades Autónomas.  
D) Participarán en los tributos del Estado y de los de los municipios próximos. 
 
103) En el ejercicio de sus funciones, el Defensor del Pueblo: 
A) Está obligado a supervisar la actividad de los ciudadanos.  
B) En el ejercicio de sus funciones podrá realizar averiguaciones sin contar, cuando sea 
pertinente, con autorización judicial.  
C) No podrá recabar información de la Administración local.  
D) Podrá supervisar la actividad de la Administración. 
 
104) ¿Cuántos municipios debían formar parte de la iniciativa autonómica en el caso 
de las Comunidades que accedieron por la vía común, en el caso de que tuvieran 
régimen provisional de autonomía? 
A) 2/4 partes.    B) Ningún porcentaje.    C) 2/3 partes.    D) 1/3 parte. 
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105) Sólo uno de los siguientes derechos podrá ser suspendido en caso de se acuerde 
la declaración de estado de excepción o de sitio: 
A) Libertad ideológica.  
B) Derecho a no ser detenido preventivamente por tiempo superior a las setenta y dos horas.  
C) Derecho a la vida.  
D) Derecho a la intimidad personal. 
 
106) ¿Cuántos miembros componen el Pleno del Tribunal Constitucional? 
A) Diez.    B) Doce.    C) Catorce.    D) Once. 
 
107) La iniciativa legislativa popular del artículo 87.3 de la Constitución requiere: 
A) 400.000 firmas acreditadas.  
B) 300.000 firmas acreditadas.  
C) 700.000 firmas acreditadas.  
D) 500.000 firmas acreditadas. 
 
108) ¿Puede presidir el Rey el Consejo de Ministros? 
A) Sólo en casos excepcionales en el caso de declaración del estado de excepción.  
B) No, en ningún caso.  
C) Sí, previa petición del Presidente del Gobierno.  
D) Sí, cuando lo estime oportuno sin más requisitos. 
 
109) La Administración: 
A) No podrá imponer sanciones privativas de documentos oficiales.  
B) No podrá imponer sanciones pecuniarias.  
C) Podrá poner sanciones que, subsidiariamente, impliquen privación de libertad.  
D) No podrá poner sanciones que directamente impliquen privación de libertad. 
 
110) Una de las siguientes no es función del Rey: 
A) En su caso, nombrar al candidato a Presidente de Gobierno, así como poner fin a sus 
funciones en los términos previstos en la Constitución.  
B) Proponer al candidato a Presidente del Gobierno.  
C) Nombrar y separar a los miembros del Gobierno.  
D) Proponer los nombramientos de los miembros del Gobierno. 
 
111) El Derecho Estatal será: 
A) Primera fuente del derecho en el ordenamiento jurídico de las Comunidades Autónomas.  
B) En todo caso, supletorio del derecho de las Comunidades Autónomas.  
C) En algunos casos, supletorio del derecho de las Comunidades Autónomas.  
D) No será aplicable en las Comunidades Autónomas en cuyos Estatutos así se determine. 
 
112) ¿Puede el Príncipe Heredero, pasar a ejercer la Regencia? 
A) La Constitución lo excluye expresamente en su artículo 62.  
B) Sólo si es mayor de edad en el momento en que se produzca el llamamiento.  
C) No, en ningún caso.  
D) Sí, en cualquier caso. 
 
113) No puede ser sujeto de autonomía: 
A) Los territorios con entidad provincial histórica.  
B) Los territorios insulares.  
C) Los territorios limítrofes con características históricas, culturales, sociales y económicas 
comunes.  
D) Los territorios no integrados en la organización provincial. 
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114) Las prestaciones personas o patrimoniales de carácter público: 
A) Podrán establecerse, según afirma nuestra Constitución, en cualquier caso.  
B) Sólo podrán establecerse en los casos concretos determinados por la Constitución.  
C) Sólo podrán establecerse con arreglo a la Ley.  
D) No podrán establecerse, en ningún caso. 
 
115) Con respecto a los miembros de las Cortes: 
A) Se podrá acumular el acta de una Asamblea de Comunidad Autónoma con la de Diputado 
del Congreso.  
B) Se podrá acumular el acta de una Asamblea de Comunidad Autónoma con la de Senador.  
C) Todas las otras respuestas son correctas.  
D) Podrá haber quien lo sea simultáneamente de ambas Cámaras. 
 
116) ¿Quién nombra a los miembros de la Casa Real? 
A) El Ministro del Interior.     B) El Rey.     
C) El Presidente del Gobierno.     D) El Jefe de la Casa Real. 
 
117) ¿En qué ámbito están prohibidos los Tribunales de Honor? 
A) En el ámbito de la Administración civil.  
B) En el ámbito de la Administración civil y militar y en el de las organizaciones profesionales.  
C) En el ámbito de la Administración civil y militar.  
D) En el ámbito de la Administración civil y en el de las organizaciones profesionales. 
 
118) ¿Cuál de los siguientes principios no se recoge en el artículo 2 de la Constitución 
española de 1978? 
A) Autonomía.    B) Solidaridad.    C) Subsidiariedad.    D) Unidad. 
 
119) ¿Cuál es el número mínimo de Senadores necesario para constituir Grupo 
Parlamentario en el Senado? 
A) 15 Senadores.    B) 20 Senadores.    C) 10 Senadores.    D) 18 Senadores. 
 
120) Una de las siguientes afirmaciones es falsa: 
A) Los niños gozarán de la protección prevista en los acuerdos internacionales que velan por 
sus derechos.  
B) La asistencia a que están obligados los padres debe ser prestada en favor de los hijos en 
todos los órdenes.  
C) Los padres deben prestar asistencia a los hijos habidos dentro y fuera del matrimonio hasta 
que alcancen independencia económica.  
D) Los padres están obligados a prestar asistencia a los hijos en otros casos determinados por 
la Ley además de los expresamente indicados en la Constitución. 
 
121) Con respecto a las obligaciones militares de los españoles: 
A) Aquellas serán fijadas por Ley.  
B) El servicio militar será potestativo.  
C) La objeción de conciencia es la única causa de exención del servicio militar obligatorio.  
D) No se reconoce en la Constitución, sí en la normativa que la desarrolla. La prestación social 
sustitutoria. 
 
122) El Estado tiene competencia exclusiva sobre todas las materias siguientes, 
menos sobre una: 
A) Los puertos de refugio, los puertos y aeropuertos deportivos y, en general, los que no 
desarrollen actividades comerciales.  
B) Régimen de producción, comercio, tenencia y uso de armas y explosivos.  
C) Autorización para la convocatoria de consultas populares por vía referéndum.  
D) Estadística para fines estatales. 
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123) ¿Qué artículo de la Constitución está dedicado a establecer la composición del 
Gobierno?: 
A) El artículo 87    B) El artículo 109    C) El artículo 105    D) El artículo 98 
 
124) La Administración Local se recoge en la Constitución en el: 
A) El Título VII    B) El Título VIII    C) El Título IX    D) El Título VI 
 
125) Una de las siguientes afirmaciones no es correcta: 
A) Velar por el medio ambiente trae consigo defender y restaurar el mismo.  
B) Para la consecución de una utilización racional del medio ambiente la constitución considera 
indispensable la solidaridad colectiva.  
C) Velar por el medio ambiente lleva aparejado proteger y mejorar la calidad de vida.  
D) Los poderes públicos no están obligados a velar por la utilización racional de los recursos 
naturales. 
 
126) Los convenios de colaboración de la Generalitat Valenciana con otras 
Comunidades Autónomas deberán entrar en vigor: 
A) A los treinta días de su aprobación  
B) A los treinta días de su ratificación por las Cortes Generales  
C) A los treinta días de su publicación  
D) A los treinta días de su comunicación a las Cortes Generales 
 
127) En segunda votación, para ser elegido Presidente de la Generalitat Valenciana: 
A) Se requiere la mayoría de 2/3 de las Cortes Valencianas  
B) Bastará la mayoría simple de las Cortes Valencianas  
C) Se requiere la mayoría de 3/5 de las Cortes Valencianas  
D) Se requiere mayoría absoluta de las Cortes Valencianas 
 
128) El Estatuto de Autonomía de la Comunitat valenciana ha sido modificado desde 
su redacción original ¿ en cuántas ocasiones? 
A) Una    B) Tres    C) Ninguna respuesta es correcta    D) Dos 
 
129) Si la reforma del Estatuto no obtuviera las mayorías previstas para su 
aprobación, no se podrá iniciar un nuevo procedimiento de reforma sobre el mismo 
punto: 
A) Durante el mismo mandato de las Cortes Valencianas  
B) Durante el próximo año  
C) Durante los próximos dos años  
D) Durante el mismo periodo de sesiones 
 
130) El Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana fue reformado por: 
A) La ley Orgánica 5/ 1994, de 24 de marzo  
B) La Ley Orgánica 4/ 1991, de 13 de marzo  
C) La ley 36/ 1997, de 4 de agosto  
D) Todas las respuestas son correctas 
 
131) Sobre el número de diputados de las Cortes Valencianas la Ley Electoral 
Valenciana: 
A) Determina el número exacto de diputados  
B) Determina el número mínimo y máximo de diputados  
C) Determina el mínimo pero no el máximo de diputados  
D) Determina el número máximo pero no el mínimo de diputados 
 
132) Los períodos ordinarios de sesiones de las Cortes Valencianas tendrán una 
duración de: 
A) Cinco meses    B) Cuatro meses    C) Tres meses    D) Seis meses 
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133) Una Ley de las Cortes Valencianas podrá determinar la división comarcal para lo 
cual será preciso: 
A) Una autorización de las Cortes Generales  
B) La ratificación por parte del Senado  
C) Haber oído a las Corporaciones Locales  
D) La ratificación por parte del Congreso de los Diputados 
 
134) Los acuerdos de la Comisión Mixta se aprobarán mediante: 
A) Decreto del Gobierno    B) Orden ministerial    C) Proposiciones de ley    D) Proyecto de ley 
 
135) De acuerdo con su Estatuto de Autonomía, la Generalitat Valenciana, gozará del 
tratamiento fiscal: 
A) Que las cortes Generales lo otorguen  
B) Que la legislación establezca para el Estado  
C) Todas las respuestas anteriores son ciertas  
D) Que las cortes valencianas establezcan 
 
136) En materia de competencia exclusiva de la Comunidad Valenciana, el derecho 
valenciano es aplicable en su territorio, con preferencia a cualquier otro, y en defecto 
de derecho propio será de aplicación el derecho estatal de forma: 
A) Complementaria    B) Preferente    C) Supletoria    D) Suplementaria 
 
137) Todas las normas, disposiciones y actos emanados del <Consell>, que por su 
naturaleza lo requieran, serán publicados: 
A) En el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana  
B) En el Boletín Oficial del Estado, en el Diario oficial de la Generalitat Valenciana y los 
Boletines Provinciales de Valencia, Alicante y Castellón  
C) En el Boletín Oficial del Estado y en el Diario oficial de la Generalitat Valenciana  
D) En el Boletín Oficial del Estado, en todo caso 
 
138) De acuerdo con el artículo 7,3 del Estatuto de Autonomía, nadie podrá ser 
discriminado por razón de: 
A) Su condición política    B) Su nacimiento    C) Su raza    D) Su lengua 
 
139) La sede del <Consell> está ubicada en Valencia, y sus organismos, servicios y 
dependencias podrán establecerse en toda la Comunidad Valenciana, de acuerdo con 
criterios de : 
A) Descentralización y coordinación de funciones  
B) Desconcentración y jerarquía  
C) Territorialidad y población  
D) Coordinación y eficacia en sus funciones 
 
140) La responsabilidad penal del Presidente del Gobierno valenciano se exige ante: 
A) La Sala Segunda de lo Penal del Tribunal Supremo  
B) La Sala de lo Penal del Tribunal Superior de Justicia de Valencia  
C) La Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional  
D) Las Cortes Valencianas 


